



Parlamentul Romaniei

Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 402 10 70

fax: (021) 402 10 72

e-mail: pnl@cdep.ro

HR 133A/06.04.2005

Întrebare

ADRESATĂ: Doamnei Secretar de Stat, Katalin Barbara Kibedi

DE LA: Ovidiu Silaghi, deputat PNL

OBIECTUL ÎNTREBĂRII: Situația Camerei de Comerț și Industrie a României

Țin să vă aduc la cunoștință următoarele fapte:

Prin Hotărârea de Guvern nr. 92/2005, intrată în vigoare în data de 18.02.2005, persoana juridică Camera de Comerț și Industrie a României și a municipiului București a devenit Camera de Comerț și Industrie a României. Practic s-a revenit la situația anterioară emiterii Hotărârii de Guvern 1028/2002, când Camerii Naționale i-a fost inoculată și Camera Municipiului București.

Pentru a pune în aplicare HG 95/2005 oficialii Camera de Comerț și Industrie a României trebuiau să înregistreze la Registrul Comerțului schimbarea denumirii. Conform HG 773/1998 care a stabilit normele metodologice de aplicare a Legii Registrului Comerțului se prevede explicit că actele administrative publicate se înregistrează ca mențiuni din oficiu la Registrul Comerțului. Din păcate, în data de 25.03.2005, judecătorul delegat nu a efectuat această înregistrare, acordând un termen, ca urmare a unei cereri de intervenție venită din partea SC ROMEXPO SA. Menționez, Camera de Comerț și Industrie a României este acționar majoritar la SC Romexpo SA. Din punct de vedere al legislației în vigoare, judecătorul trebuia să respingă cererea Romexpo de acordare a unui termen. Nici pe data de 1 aprilie nu s-a făcut mențiunea schimbării numelui în Registrul Comerțului, și se acordă încă un termen, pentru 4 aprilie, pe motiv că juristul fostei Camere de Comerț și Industrie a României și a Municipiului București – deci o entitate care conform legii NU MAI EXISTĂ – a introdus o cerere de intervenție. Nici în ziua de 4 aprilie, nu s-a trecut mențiunea în Registrul Comerțului, pentru simplul fapt că judecătorul delegat nu a înaintat dosarul președintelui Secției 7 Comerciale.

Stimată doamnă ministru. Din această prezentare succintă a faptelor reiese clar că ne aflăm în fața unui șir întreg de ilegalități, de nerespectare a unor acte normative, chiar de către cei chemați să aplice actul de justiție.

Aș dori să vă întreb, dacă există pârghiile legale pentru a se poate deschide o anchetă privind acest caz, și implicit dacă pot fi trași la răspundere magistrații care au încălcat flagrant prevederile legii în acest caz.

Solicitez răspuns în scris.

Vă mulțumesc,

Ovidiu Ioan Silaghi,

Deputat PNL de Satu Mare

Handwritten signature of Ovidiu Ioan Silaghi in black ink, consisting of a large 'S' followed by a stylized 'i' and a horizontal line.